

Фанатам скучно на футболе? Зачем ломать пластиковые кресла

6 мая в Иркутске прошел футбольный матч «Байкал» – «Факел». В этой игре иркутянам не удалось забить ни одного мяча, а пропустили хозяева дважды. Очевидно, фанатскому сектору этот матч показался слишком скучным. Потому что уже в первом тайме молодежь начала своеобразно развлекаться.

Сначала молодежь, как водится, орала разные кричалки, среди которых главенствующее место занимала фраза:

«Вперед, «Байкал!» Вперед, родной!»

Фраза повторялась столько раз, что мало кто усомнился бы в любви фанатов к клубу «Байкал». Правда, атрибутика на них по-прежнему красно-белого цвета, тогда как официальные цвета «Байкала» – синий и белый. Человека непосвященного это может сбить с толку: что это за группа в полосатых красных шарфах приехала поболеть? И за кого? Но у молодых людей на это есть свои резоны, недоступные разным средним умам.

Мы сейчас не об этом.

Скажу честно: я очень надеюсь, что в Иркутск никогда не проникнет эта фанатская зараза, благодаря которой западные клубы платят огромные штрафы, а зрители дерутся, бросают файеры и отдирают сиденья, искренне веря, что тем самым выражают свою любовь к футболу.

В Иркутске как-то так исторически сложилось: тут всегда болели иначе. Большинству не нужен «заряжающий», по команде которого фанаты дружно начинают кричать. Стадион – как единая душа. Он

встает и кричит в едином порыве, если наши атакуют, огорченно выдыхают, если удар не получился. Новичок, случайно пришедший на такой стадион, может совершенно ничего не знать о спорте, но по шуму стадиона, который живет, как одно целое, поймет, когда наши играют удачно, когда вскочить, заорать вместе со всеми, а когда лучше помолчать. Слушайте стадион! Он не обманет.

На стадионе – бывшие игроки и тренеры. Тут спортивная общественность, люди из разных видов спорта. Вот главный тренер хоккейной «Байкал-Энергии» Евгений Ерахтин с женой и сыном, вот замдиректора хоккейного клуба Леонид Князьков. Судья Валерий Токмаков. Известная иркутская волейболистка Ирина Неверова. Ветераны футбола, которые уже стали историей иркутского спорта.

Им не нужно командовать, когда начинать кричалку. Они безошибочно чувствуют, что происходит на поле. Но, видимо, все эти люди не умеют любить футбол по-настоящему. Стульями не бросаются, нецензурно не выражаются.

В тот день «Байкал» никак не мог забить. Видимо, фанатам стало скучно, поскольку они принялись развлекаться. Сначала прыгали на лавочках, а потом принялись кричать все то же бессмертное «Вперед, «Байкал!» Вперед, родной!», обращая друг к другу, причем для этого им пришлось разделиться на две



группы, и половина продолжала смотреть игру спиной к полю. Наверное, не на что смотреть было?

А потом для пущей зрелищности ребята принялись кидать друг к другу разные предметы: сначала обходились собственными вещами, потом в ход пошли пластиковые сиденья. Ими перебрасывались какое-то время, потом один из фанатов поднял кресло над головой, как знамя, и продолжил громко восхвалять «родной» клуб «Байкал». Который эти сиденья как раз и устанавливал – за свой счет.

НА ФОТО: ОДИН ИЗ ФАНАТОВ ПОДНЯЛ СИДЕНЬЕ НА ГОЛОВУ, ОЧЕВИДНО, ЖЕЛЯ ПОВЕСЕЛИТЬ ПУБЛИКУ



Я спросила:

- А зачем вы оторвали сиденья?

- А мы на них прыгали, они сами отвалились, - сказал молодой человек. Он, видимо, думал, что я не видела, как они их раскачивали.

Вот так. Клуб, который переживает самые сложные времена, делает все, чтобы команда не снялась, чтобы все-таки играла для зрителей. А зрители между тем вот так варварски относятся к имуществу клуба. Им не дают лавры столичных коллег, которые портят и жгут кресла с завидной регулярностью, или юные фанаты просто отчаянно скучают на матче и так развлекаются? Может, они просто слишком молоды, чтобы спокойно высидеть два часа? Во втором тайме фанаты вообще изобразили на трибуне массовую драчку, очевидно, пожалев публику, которая вынуждена наблюдать скучное зрелище на поле.

Но что интересно: те, кто на поле, кто сейчас на поле защищает честь иркутского футбола, едва ли намного старше...

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 7230 09.05.2016, 12:57 📌 1297

URL: <https://babr24.com/?ADE=144833> Bytes: 4598 / 4152 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника
Песчинская**, спортивный
обозреватель.

На сайте опубликовано **133**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)